



В Югре в дежурные части отделов полиции продолжают поступать заявления от граждан, пострадавших от действий мошенников.

Так, в полицию Нижневартовска обратился 33-летний местный житель, который перевел мошенникам 30 тысяч рублей.

Следователь, опросив потерпевшего, выяснил, что через социальную сеть к потерпевшему обратилась его знакомая, которая попросила номер банковской карты заявителя для того, чтобы перевести на нее свои деньги с электронного кошелька, а он после получения, переведет их ей на карту. Ничего не подозревающий мужчина согласился. Далее ему необходимо было отправить код, который придет в СМС-сообщении. После того как код был выслан адресату, с карты вартовчанина было списано 30 тысяч рублей. Когда потерпевший связался с родственницей по телефону, он понял, что его обманули. Как оказалось, страница в социальной сети девушки была взломана.

Также в социальной сети обманули жительницу Ханты-Мансийска 1983 года рождения, которая перевела таким образом мошенникам денежные средства в сумме около 9 тысяч рублей.

Еще одна жительница окружного центра в результате действий мошенников лишилась денежных средств в сумме более 148 тысяч рублей. Так, женщине 1941 года рождения на телефон позвонил неизвестный и, представившись сотрудником банка, попросил потерпевшую назвать данные своей банковской карты. После чего, с карты произошло списание денежных средств. По обоим фактам в МО МВД России «Ханты-Мансийский» возбуждены уголовные дела.

В Когалыме от рук мошенников пострадала 25-летняя жительница города. Девушка пояснила, что является продавцом одного из магазинов косметики города. Когда она находилась на смене, то на рабочий телефон позвонил мужчина, который представился директором магазина и попросил перевести с кассы денежные средства на номер мобильного оператора. Следуя указаниям злоумышленника, девушка перевела через терминал оплаты 19 900 рублей. Позже выяснилось, что директор магазина таких указаний не давал. В настоящее время полицейские проводят мероприятия по установлению лиц, совершивших данное деяние, отделом дознания возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного частью 1 статьи 159 УК РФ (мошенничество).

Еще одно заявление по факту мошеннических действий поступило от 28-летнего жителя Нижневартовска. Как выяснилось, мужчина на сайте рекламных объявлений обратил внимание на информацию о продаже автомобиля «ВАЗ 2111». Заинтересовавшись выгодным предложением, потерпевший связался с владельцем авто и договорился о покупке. Продавец попросил внести предоплату, чтобы снять объявление о продаже, и вартовчанин перевел на счет злоумышленника 5 тысяч рублей. Когда мужчина решил связаться с продавцом, чтобы договориться о встрече, последний перестал выходить на связь.

В настоящее время по данным фактам возбуждены уголовные дела. Сотрудниками полиции проводятся все необходимые мероприятия по установлению лиц, причастных к произошедшему.